
DEKLARACJA  

 Udziału organizacji w XIII edycji FLOP SHOW 
 

Deklarację prosimy wydrukować  w 1 egz. i po podpisaniu oraz opatrzeniu pieczęciami należy przysłać drogą elektroniczną na adres: 

tmlprolegnica@wp.pl, lub pocztą w zamkniętych kopertach z dopiskiem FLOP SHOW XIII na adres: Towarzystwo 

Miłośników Legnicy PRO LEGNICA ul. Rynek 5/6 59-220 Legnica, lub złożyć osobiście w siedzibie TML PRO 

LEGNICA Rynek 5/6 - I piętro: od poniedziałku do piątku od 8:00 do 14:00   

 

Nazwa organizacji:   

Dane osoby do kontaktu 

imię i nazwisko: 

e-mail: 

telefon:  

 

 

 

Przewidywana ilość uczestników w paradzie:  

Szczególne warunki 

uczestnictwa w paradzie, 

wynikające ze specyfiki 

organizacji. 
Np: uzyskanie pozwolenia na przejazd 

zabytkowym autem, itp 

 

 

Przewidywana ilość osób obsługująca stoisko:  

 

Parametry techniczne stoisk 
 

 

Każda organizacja ma zapewnione 2 m² (w tym jeden 

stolik). 

Wymień wszelkie działania, 

po za „stoiskowymi” i paradą, 

które Wasza organizacja chce 

przeprowadzić. Np. koncert, 

prelekcja, wykład, pokaz, spektakl, występ, 

prezentacja, itp. 

 

Opisz dokładnie swoje 

działania po za „stoiskami” 

(jeśli takie będą) 

 

Wypisz wymagania 

techniczne do Waszych 

działań. Np. 
1) nagłośnienie 

2) prąd 

3) scena 

4) mikrofon 

 

 

Zobowiązujemy się przestrzegać Regulaminu FLOP SHOW 

 
 

mailto:tmlprolegnica@wp.pl


Wyrażamy zgodę na przetwarzanie moich danych osobowych umieszczonych w zgłoszeniu dla potrzeb realizacji FLOP 

SHOW XIII,  realizowanego przez Towarzystwo Miłośników Legnicy PRO LEGNICA z siedzibą w Legnicy ul. Rynek 5/6  , zgodnie z 
ustawą z dnia 29.08.1997 r., o ochronie danych osobowych. (Dz. U. z 2002 r. nr 101, poz.926 ze zm.) Informujemy o prawie 

dostępu oraz możliwości poprawienia danych zgodnie z przepisami ustawy z dnia 29.08.1997 o ochronie danych osobowych 

(Dz. U. z 2002 r. Nr 101, poz. 926, z póź. zm.) 

 

 

 

……………………., dnia …………………….. 

 

 

 

 

 

 

 

 

……………………………. 

Podpis i pieczęć organizacji  
 

(W wersji elektronicznej podpisy czytelne) 

 

 

 

 

 

Termin składania deklaracji – 24 październik 2023 r. 

 

 

 

 


